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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension,

Bettwäsche, Mehrbettzimmer,

 Betreuung und Programmkosten, Kurtaxe mit
KONUS-Gästekarte (ÖPNV)

 Bei Nicht-Verfügbarkeit der Reise in der
Buchungsmaske, kontaktieren Sie bitte
telefonisch oder per E-Mail die
Jugendherberge.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 32 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EinKoffervollerAbenteuer
Ab in die Ferien, rein ins Abenteuer!

MÄDCHEN UND JUNGEN VON 9 BIS 12 JAHRE

SONNTAG

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

SAMSTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Endlich sind sie da, die großen Ferien! Und damit Zeit auf Reisen zu gehen. Eine spannende Woche voller
Abenteuer und Spaß warten auf euch. Aktionen wie Bogenschießen, Baum – und Kistenklettern,
Abenteuer-Tour und vieles mehr bietet die rund um die Uhr betreute Kinderfreizeit.
Schon mal unter freiem Himmel übernachtet? Die ganz Mutigen unter euch schlagen für eine Nacht ihr Lager im
Freien auf. Natürlich gehören außergewöhnliche Nachtaktionen und Lagerfeuer mit Stockbrot ebenso dazu.
Aber: Es bleibt auch noch genügend Zeit für eigene Freizeitaktivitäten.
Habt ihr Lust auf mehr bekommen? Dann packt schnell eure Koffer und lasst euch diese unvergesslichen
Erlebnisse nicht entgehen! Langeweile war gestern – jetzt ist Action angesagt!
Noch ein kleiner Tipp: Mit Freunden macht es nochmal so viel Spaß!

Anreise von 16:00 – 17:00 Uhr, Zimmereinteilung
anschließend Begrüßung und Kennenlernspiele
18:00 Uhr Abendessen
abends: Nachtwanderung

vormittags: Team-Training / Geländespiele
nachmittags: Schatzsuche - Auf geht’s zur Schnitzeljagd
abends: zur freien Verfügung Spiel- und Tobzeit
(Fußball, Basketball, Volleyball, Tischtennis)

vormittags: Feuer machen ohne Feuerzeug
nachmittags: Schutzhüttenbau / Unterstandbau
abends: Nachtspiel

vormittags: Baum- und Kistenklettern
nachmittags: Baum- und Kistenklettern
abends: zur freien Verfügung Spiel- und Tobzeit (Fußball, Basketball, Volleyball, Tischtennis)

vormittags: Vorbereitung der Abenteuer-Tour, Einführung in den Umgang mit Karte und
Kompass.
Nach dem ausgiebigen Mittagessen und Richten der Lebensmittelvorräte geht es dann
anschließend auf Abenteuer-Tour
abends: Ankommen am Biwakplatz, Kochen auf dem Lagerfeuer, für die ganz Mutigen unter Euch -
Übernachtung unterm freien Himmel oder in der gegenüberliegenden Hummelhütte.

zum Frühstück: Rückkehr von der Abenteuer-Tour
vormittags: zur freien Verfügung Spiel – und Tobzeit (Fußball, Basketball, Volleyball,
Tischtennis)
nachmittags: Einführung ins Bogenschießen, Bogenturnier mit professionellen Bögen
abends: Abschlussabend am Lagerfeuer
Eure Ideen sind gefragt!

Nach dem Frühstück aufräumen und packen
Abreise von 10:00 bis 11:00 Uhr



Jugendherberge Schluchsee-Wolfsgrund Im Wolfsgrund 28 79859 Schluchsee-Wolfsgrund Tel.: +49 7656 329 Fax: +49 7656 9237 JH-Wolfsgrund@jugendherberge.de
Leitung: Frau Yvonne Häntzschel und Herr Steffen Häntzschel Träger: LVB Baden-Württemberg

• • • • •
• Dokument generiert am 05. 02. 24 - 09:58:32

Bei Nicht-Verfügbarkeit der Reise in der Buchungsmaske, kontaktieren Sie bitte telefonisch oder per E-Mail
die Jugendherberge.

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

www.jugendherberge.de/reisen/3092

Bitte habt dafür Verständnis, dass z.B. aus wetterbedingten, organisatorischen oder sicherheitstechnischen
Gründen auch nach Vertragsschluss Programmänderungen möglich sind.

Für alle anreisenden Gäste ist das Abendessen die erste Mahlzeit.

Abendessen: Die warme Hauptmahlzeit gibt es bei uns immer abends, bestehend aus Vor- oder Nachspeise,
Hauptgericht, Salatbüfett.

Lunchpakete werden von den Teilnehmern selbst gerichtet. Am Frühstückbuffet wird alles dafür bereitgestellt.

Aus Gründen des Umweltschutzes bitten wir Sie, für das Lunchpaket eine geeignete Lunchbox und eine
Trinkflasche (Plastik) mitzubringen.

Nach frühzeitiger Absprache stellen wir uns gerne auf vegetarische, glaubensbedingte und Sonderkostformen
bei der Ernährung ein.

Für Rückfragen: Jugendherberge Wolfsgrund, Familie Häntzschel, Telefon 07656-329,
info@jugendherberge-schluchsee-wolfsgrund.de

Programmleitung: WildZeit GmbH, Telefon 0761 – 21443384, info@wildzeit.org, www.wildzeit.org

Sicherheit:
Die Teamerinnen und Teamer von WildZeit GmbH sind:
- ausgebildete Erlebnispädagogen und der Ausbildungsstatus / -standards der Trainer wird jährlich kontrolliert
- ausgebildet im Erste Hilfe Kurs Outdoor, welcher ebenfalls aller 2 Jahre erneuert wird

Beginn: Sonntag, 02.08.2020 Anreise von 16:00 bis 17:00 Uhr (Check-in)
Ende: Samstag, 08.08.2020 Abreise von 10:00 bis 11:00 Uhr (Check-out)

Bitte mitbringen:
- DJH-Mitgliedskarte,
- Krankenversichertenkarte (für alle Fälle)
- Kopie des Impfpasses
- Vollmachtserklärung des / der Erziehungsberechtigten
- Erklärung zur Fotogenehmigung
- strapazierfähige Kleidung, wenn möglich Outdoorbekleidung
- festes Schuhwerk, wenn möglich Wanderschuhe
- Hausschuhe
- Trinkflasche
- Vesperdose (Lunchbox)
- Trekking-Rucksack
- Isomatte
- Schlafsack
- und die, in der Packliste genannten Dinge

Vier Wochen vor Reiseantritt sendet Euch per E-Mail die Jugendherberge ein Teilnehmeranschreiben mit
folgenden Unterlagen zu:

- Vollmachtserklärung des / der Erziehungsberechtigen
- Erklärung zur Fotogenehmigung
- Packliste
- Die häufigsten Fragen zu unseren Kinderfreizeiten

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/3092
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Information & Buchung:




Jugendherberge Schluchsee-Wolfsgrund,
Im Wolfsgrund 28
79859 Schluchsee-Wolfsgrund

+49 7656 329
JH-Wolfsgrund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de


